

VG WORT, Untere Weidenstraße 5, 81543 München

An die WAHRNEHMUNGSBERECHTIGTEN der VG WORT

Verwertungsgesellschaft WORT Rechtsfähiger Verein kraft Verleihung

Untere Weidenstraße 5, 81543 München Tel. +49 (0) 89 51412-0 Fax +49 (0) 89 51412-58

Büro Berlin: Köthener Straße 44, 10963 Berlin Tel. +49 (0) 30 2613845 Fax +49 (0) 30 23003629

www.vgwort.de <u>vgw@vgwort.de</u>

26. Februar 2021

Sehr geehrte Damen und Herren,

im vergangenen Jahr konnte die VG WORT aufgrund der Corona-Pandemie keine Versammlung der Wahrnehmungsberechtigten durchführen. Auch jetzt ist eine Präsenzveranstaltung leider noch nicht möglich. Dennoch möchten wir Sie über einige Themen ausführlich informieren. Sie haben außerdem die Möglichkeit, Ihre Fragen bis zum 6. März 2021 an folgende E-Mail Adresse zu stellen: WB-Veranstaltung@vgwort.de.

Wir werden – der besonderen Situation geschuldet – ein Video aufzeichnen, in dem der Geschäftsführende Vorstand sich mit folgenden Tagesordnungspunkten befassen wird:

- 1. Erläuterung des Geschäftsberichts für das Jahr 2019
- 2. Beantwortung von Fragen (vorab per E-Mail bis zum 6. März 2021)
- 3. Sonstiges

Der **Geschäftsbericht** und der **Transparenzbericht** für das Jahr 2019 stehen auf der Webseite der VG WORT <u>www.vgwort.de</u> unter *Veröffentlichungen* zum Herunterladen zur Verfügung.

Wir laden Sie herzlich ein, das Video zur Information für die Wahrnehmungsberechtigten auf unserer Webseite <u>www.vgwort.de</u> unter Aktuelles herunterzuladen.

Das Video wird ab Freitag, 19. März 2021, ab 18 Uhr bis einschließlich Freitag, 16. April 2021 zur Verfügung stehen.

Bitte beachten Sie auch die beiliegende Information zu den digitalen Verwaltungsabläufen der VG WORT.

Wir würden uns über Ihr reges Interesse freuen und senden freundliche Grüße im Namen des gesamten Vorstands

Dipl.-Kfm. Rainer Just Geschäftsführende Vorstände

Mairer Just

Dr. Robert Staats